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Teoría Atómica de Bohr 
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 𝐹𝑒 = Fuerza eléctrica. 

 𝐹𝑐 = Fuerza centrípeta. 

 𝐸𝐶  = Energía cinética. 

 𝐸𝑃 = Energía potencial. 

𝐸𝑇 = Energía total de la órbita. 

 𝐸𝐹 = Energía del fotón. 

 𝑍 = Número atómico. 

 𝑟 = Radio de la órbita. 

 𝑣 = Velocidad del electrón. 

 𝑛 = Órbita que contiene al electrón. 

 𝑛𝑎 = Órbita de alta energía. 

𝑛𝑏= Órbita baja energía. 

 𝜆 = Longitud de onda del fotón. 

 𝑓 = Frecuencia del fotón. 

 𝑚 = Masa del electrón = 9.1095 x 10-31 [kg]. 

 𝑒 = Carga eléctrica del electrón = 1.6022 x 10-19 [C]. 

 𝑐 = Velocidad de la luz = 2.9979 x 108 [m·s-1]. 

 𝑘 = Constante de Coulomb = 9 x 109 [N·m2·C-2]. 

 ℎ = Constante de Planck = 6.62617 x 10-34 [J·s] 

𝑅𝐵 = Radio de Bohr = 5.2917 x 10-11 [m]. 

𝑅𝐻 = Constante de Rydberg = 1.09737 x 107 [m-1]. 

 

 
 
 
 


